

2. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 2019

Tagesordnung

1. [Formalia](#)
2. [Berichte](#)
3. [Instagram-Account](#)
4. [FSR-Büro \(aktueller Stand\)](#)
5. [Sonstiges](#)



2. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 2019

Protokollant/-in: Joshua Blum

Name	Anwesend (Ja/Nein)	Name	Anwesend (Ja/Nein)
Alacam, Berkan	entschuldigt	Nomerowskaja, Anastasia	ja
Blattmann, Laurens	ja	Nguyen, Thao	entschuldigt
Blum, Joshua	ja	Özkanli, Yasemin	entschuldigt
Chung, Biying	ja	Riehl, Jana	ja
Dahl, Janine	entschuldigt	Rössel, Julian	entschuldigt
Dohmen, Melina	ja	Sabel, Carl	ja
Dornhoff, Christian	ja	Schneider, Lisa	ja
Erkan, Eldes	entschuldigt	Scholz, Lars	entschuldigt
Falken, Aylin	ja	Selhorst, Tyll	entschuldigt
Grothe, Fabian	ja	Simon, Esther	nein
Güse, Nicolas	ja	Störmer, Maik	ja
Herchen, Christopher	ja	Tempels, Lukas	ja
Hillers, Sebastian	entschuldigt	Thiele, Lorena	entschuldigt
Hodde, Marvin	ja	Toprak, Dersim	entschuldigt
Klein, Tom	entschuldigt	Turan, Hüseyin	entschuldigt
Kretschmar, Eike	entschuldigt	Veretonnikova, Anna	nein
Käthner, Manon	entschuldigt	Vogt, Christian	ja
Leiminger, Elisa	ja	Von Kentzinsky, Alexander	entschuldigt
Mäsing, Johannes	entschuldigt	Windiks, Jean-Patrick	entschuldigt
Mehlich, Sophie	ja		

19 von 39 FSR-Mitgliedern sind anwesend. Davon sind 19 stimmberechtigt. (30% aller wahlberechtigten Mitglieder, zurzeit 12 FSRler, müssen zur Beschlussfassung anwesend sein)

Bastisch, Niklas	ja	Kret, Samy Kret	entschuldigt
Bauch, Joline	entschuldigt	Landsberger, Lena	ja
Dapprich, Linda	ja	Looschen, Malina	ja
Feldhäuser, Alexander	ja	Miebach, Chiara	entschuldigt

2. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 2019

1. Formalia

Der FSR ist beschlussfähig. Das Protokoll der letzten Sitzung vom 09.04.2019 wurde von den Mitgliedern gelesen und wird auf der Homepage des Wir FSRs freigegeben.

2. Berichte

AK Veranstaltungen:

Die ESE wurde bei der ersten AK Sitzung des Semesters besprochen. Florian Neuss war anwesend und die ESE für das kommende WS 19/20 wurde besprochen. Zudem wurden auch neue Socials und Veranstaltungen geplant. Ein Bier Pong Turnier, Lasertag, Bowling und weitere Socials intern als auch extern sind in Planung. Es wurde vorgeschlagen eine Brauereibesichtigung der Erzquell-Brauerei zu machen und dafür einen Termin zu finden. Die Planungen für das Sommerfest machen gute Fortschritte.

AK Öffentlichkeitsarbeit:

Nichts zu berichten.

AK Finanzen:

Die Kassenprüfung wurde eine Woche verschoben.

AK Prüfungsangelegenheiten:

Nichts zu berichten.

AK Sponsoring:

Es wurde eine Doodle-Umfrage zum "Functional Fitness" Angebot der TK bzgl. eines Termins gestartet.

AK Hochschulpolitik:

Eine Rückmeldung seitens der Bibliothek kam bzgl. des Themas Essen in der Bibliothek bzw. den Möglichkeiten dazu. Es wird für sechs Monate auf Probe eine Möglichkeit eingerichtet. Ein großer Dank gilt hier auch dem Unterstützungsschreiben des Dekanats, welches zu dem Erfolg beigetragen hat. Die Bücher der Bücherspende sind leider immer noch nicht gestempelt. Hier wird bei den Mitarbeitern nochmal darauf hingewiesen.

2. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 2019

3. Instagram-Account

Die Situation des Instagram-Accounts ist sehr suboptimal und es besteht Verbesserungsbedarf. Die dafür verantwortlichen Mitglieder sollen nochmal darauf hin verwiesen und entsprechende Verbesserungen vornehmen.

4. FSR-Büro (aktueller Stand)

Die alten Möbel sollen, aufgrund der bevorstehenden FSR-Veranstaltung im Büro, kurzzeitig in den Keller gestellt werden. Die Möbel über Kleinanzeigen zu verschenken hat leider zu keinem Erfolg geführt. Diese werden nun über den Sperrmüll entsorgt. Der Hausmeister soll in den nächsten Wochen diesbzgl. gefragt werden.

5. Sonstiges

Die Sitzung wird um 18:24 Uhr geschlossen.